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许多剧情，名字都处于不成熟阶段。并没有深入调查推敲。希望写手能够对这些设定加以斟酌。名字最好有些深意。可以参考某些神话。但是切忌老套的设定。世界观可参考动漫gate奇幻自卫队，或者江南的龙族。但是这里说的参考也是希望避雷...要创新不要与某部作品神似。目前写的只是故事的一部分，主要的舞台在“另一边”而不是地球，不需要在地球过分加戏...剧情先后顺序，或者细节可以修改但不要修改大体走势...不要修改底层设定...例：“人类从外太空带回来了“树””。改变了底层设定，还使得题材科幻化，不可取。预想是长篇小说而非短篇。剧情不需要太赶。不需要天灾之类的突然性事件突然推动剧情发展...偏真实一些。配角可以加，剧情可以细化，可以加。可以的话有想法可以跟我说一下。只要不动主要设定就可以。反派没想好。地球这边可以是想尽办法无视世界树的法则强行闯入另一边的高层。在另一边的反派可以是觊觎巫女力量的人，或者意外获得了龙之力的邪恶之人。或者堕为污秽却保有神智之人。另外像巫女什么的这些词汇请不要先入为主产生刻板印象。请理解为异世界中与日本的那个传统意义上的巫女职责类似的角色。不要直接套入已有的文化背景。因为是在异世界，最好不要某种文化的元素过于明显。

目前的字数只是写到哪算哪，感觉合适的话会继续约稿。



世界观：乐土，世界起源之地，所有文明起源于此，星球的能量来源与生命大多依靠起源的神树。和谐，美好。知晓其他文明的历史，知道科技，但只会最低限度的采用不会破坏环境的技术。神树作为世界的起源会不定期投放的种子到衍生的文明中，神树的力量会降下恩惠，帮助星球推进文明改善环境，度过危机，其强大的生命权能也会促进生物的进化。神树与其子树之间会形成回廊，星球中有资质的生命被筛选出来，获得回到起源之地的资格，适格者可以选择通过回廊来到乐土生活。在神树的恩惠下更加长寿，更加幸福。未被选中的人也有办法通过回廊去往乐土享受本不该属于他们的生活。通过捷径，但是这并非正途，过程凶险，怀有恶意之人，在此过程中可能会被混沌吞噬变成污秽邪物，在污秽超过一定阈值神树会关闭回廊。污秽过多会导致子树会腐坏，崩塌，陷入一种失控的状态，污秽与神树自己的力量倾泻而出，将星球上的万物定格，直至永恒。“神树会赐予人们恩惠，但贪婪会招致神罚”

龙：世界诞生之前就存在的某种生命。龙总会拥有操控世界某一系统的权能。也常常拥有强大的力量。但最初的龙们已经在漫长的岁月中磨损了灵魂。只留下永生的肉体。继承者继承其肉体后可以一定程度上使用其权能或力量。但是一切都是有代价的。权能使用的越频繁，灵魂磨损的越快。力量使用的越多，肉体被侵蚀的越快。最终他们往往因为大脑无法承受巨量的信息，灵魂不断残余的沉淀侵蚀，化为意识混沌的怪物，最终灵魂消散。蕴含巫女力量的旋律会帮助他们稳定心神，净化污秽。不过龙的一些被动能力不会为使用者带来过大的负担。例如运用龙强大的脑进行演算。对于未来进行预测，与巫女看到的必定会发生的未来不同，龙只可以相对精确的推演未来会发生的情况。龙也拥有入侵其他生物思想的能力，他们可能会通过五感中的一种来与其他生物产生联系，例如有的龙可以通过在近距离直视对方的眼睛入侵其意识，而有的则会发出特殊的声音，一旦敌人听到这种声音也会被入侵意识。龙可以通过这种方式改变对方的脑所接收到的信息，可以使其产生幻觉，或者共享信息，但无法改变其人格或者篡改其记忆。

巫女：神树的守护者，代理人，唯一能够与龙抗衡的人。拥有巫女血脉的女性可以由神树选择成为巫女，或者由前代巫女通过仪式将其选为继承人，在前代巫女死后继承力量。巫女之力抑或神树之力，可理解为“生命”与“永恒”的权能。其强大的生命能量会治愈伤痛，改善环境，甚至可能为极为强烈的执念带来“生命”，使其成为现实。巫女也因此获得长达百年千年的寿命。能一定程度操纵植物，与动物交谈。当代巫女会将前代巫女们的重要记忆作为既视感继承下来。能不可控的一定程度上预知未来。她们的职责是守护神树，守护秩序，守护乐土，在龙出现时对其引导，安抚，净化，或..斩杀。在子树降临在一个世界时巫女会前往此世，引导人们前往乐土。巫女总会携带一把由神树之木制成的无刃刀。用以斩除妖邪，净化污秽，对抗失控的龙。对人类没有什么杀伤力。同时佩戴一种由神树的树干与树叶与巫女之血形成的镇器，多为乐器。用以对龙进行安抚。
巫女外貌特征（的一部分）：瞳色略微翠绿。使用巫女力量时会浮现眼影，眼睛会变得深邃发光。




男主：
身高：187cm
性格：面对陌生人略微内向，面对熟人略微开朗，略微学渣。知心朋友很少，较为孤独。双子座的两面性：善良，敏感，善于观察人心。理性与感性对半；原则性问题比较保守但是平常又喜欢天马行空，不愿重复别人的老路；面对陌生人寡言少语，面对熟人蠢萌话多；怕惹麻烦，却又嫌弃生活平淡；自己的事情拖延，但是答应朋友的事情一定会办到。不拘小节，但是触及底线的事情不可饶恕。
星座：双子座
喜欢：蓝色，弓道，面具，动物，游戏，新鲜事物

外观：短发
鬓角头发短些。原本是个略微肥胖比较宅的大学生，在遇到前代巫女和女主后逐渐改变自己。身体变得结实了许多。
角色背景：生活在地球的一个普通留学生。家境还算富裕。外貌普通。孤独。在神树种子来到地球后，被神树认可，通过回廊来到乐土。遇到前代巫女为其引路。后结识女主。前代巫女认出其为还未觉醒的起源之王的继承者。可能因为怀念故人，也可能是真心希望悲剧不再重演，前代巫女对其引导，为其与女主牵线，并给予了他从未感受过的关怀。之后男主将前代巫女视为人生导师，人生中最重要的人之一。之后地球的变故中前代巫女在阻止人类的愚行时濒死，弥留之际告知了他唯一的解决方法。后依前代巫女所说，拔出作为开启与王的遗骸联系的钥匙龙刃，继承了起源之王的遗骸化身为龙。但无法操控遗骸的他一度暴走，女主奏起旋律唤回其一丝神智。凭借顽强的意志按照前代所说摧毁了子树，后空间坍塌被带到乐土无法返回家乡。并且在此事件后灵魂被撕成两半。本体失去了部分记忆和感情，虽然不记得前代巫女和女主但是潜意识中还存留着对她们的感情。从先前的时而活泼憨厚时而少言寡语变得成熟冷静。（其实丢失的另一半灵魂在地球之乱中被撕扯出来，性情不定，精明干练，思维跳跃，喜笑，满脑子鬼点子。但冷酷，血性。作为男主的另一半，从另一个角度审视世界，有时会对恶人进行审判，但不会真的剥夺性命，而是改变罪人存在于世界的“状态”，将他们的灵魂关在类似地狱一样的地方。亦正亦邪。身体是主角的理想具象化的躯壳，男主 “真实的内在，理想的外在”。但大部分时间呆在里世界-能从镜子进入的某种空间的夹缝中。）
之后陪伴女主进行巫女巡游仪式，在此过程中收集信息寻找重新打开回廊回到故乡的方法。
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女主
身高：167cm
性格：开朗，善良，俏皮，聪明，不轻浮
星座：水瓶座
喜欢：粉色，剑术，弓道，动物，唱歌，舞蹈，异世界知识，游戏，新鲜事物

外观：及肩短发
角色背景：生活在神树之下世代守护神树的村庄中。古老家族中的独生女，继承了巫女的血脉。喜欢了解异世界中的文化。开朗，聪慧。作为巫女候选自幼接受前代巫女引导。憧憬前代巫女并希望将来在其左右为其助力。其品德为前代巫女赏识，能够预知未来的前代巫女预感自己命数将至，在其不知情的情况下已经将其选为继承人并完成交接仪式。在与地球的回廊开启后与男主相遇。在前代巫女死后继承力量成为巫女。镇器为陶笛。后为了解决地球之乱所产生的蝴蝶效应，同时也为了例行的巫女迅游仪式，踏上旅途前往世界各地解决与神树或者污秽相关的事端。在此过程中也帮助男主寻找重新打开回廊的方法。
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前代巫女
身高：170cm
性格：沉稳，善良，俏皮，聪明，不轻浮
星座：水瓶座
喜欢：剑术，弓道，动物，唱歌，舞蹈

外观：长发及膝，翠绿色的头发有着一些白色发丝。
年龄：未知，推测已经存活大约3000年。

眼睛：翠绿色的瞳孔深邃莫测，微微散发出光芒
角色背景：距今约三千年前成为巫女。沉稳，聪慧。生活在神树下世代守护神树的村庄中。曾与原初之龙的继承者关系密切，但因为信念不合逐渐对立。男人在灵魂被龙完全侵蚀的最后一刻设计逼迫巫女下手。无奈忍痛将其斩杀。后陷入长眠，会周期性苏醒来解决当世的动乱，维护秩序。最后一次苏醒时，能够预知未来的她预感自己命数将至，挑选了女主角作为自己的继承人。后遇到通过回廊来到乐土的主角，并认出了他是还未觉醒的新一代原初龙的继承者。最终因告知主角未被选中者大量涌入的后果，打破世界树的法则，被剥夺了作为巫女的资格。在巫女力量逐渐流逝，自愈能力骤降时拼死阻止人类的愚行重伤身亡。镇器为长笛。
虽然看起来温柔乐观，总是面带微笑，但总觉得眼神中充满了哀伤。但她已经活得够久了，这样的结局或许正是她所期盼的，也算是一种解脱吧。




许多剧情，名字都处于不成熟阶段。并没有深入调查推敲。希望写手能够对这些设定加以斟酌。名字最好有些深意。可以参考某些神话。但是切忌老套的设定。世界观可参考动漫gate奇幻自卫队，或者江南的龙族。但是这里说的参考也是希望避雷...要创新不要与某部作品神似。目前写的只是故事的一部分，主要的舞台在“另一边”而不是地球，不需要在地球过分加戏...剧情先后顺序，或者细节可以修改但不要修改大体走势...不要修改底层设定...例：“人类从外太空带回来了“树””。改变了底层设定，还使得题材科幻化，不可取。预想是长篇小说而非短篇。剧情不需要太赶。不需要天灾之类的突然性事件突然推动剧情发展...偏真实一些。配角可以加，剧情可以细化，可以加。可以的话有想法可以跟我说一下。只要不动主要设定就可以。反派没想好。地球这边可以是想尽办法无视世界树的法则强行闯入另一边的高层。在另一边的反派可以是觊觎巫女力量的人，或者意外获得了龙之力的邪恶之人。或者堕为污秽却保有神智之人。另外像巫女什么的这些词汇请不要先入为主产生刻板印象。请理解为异世界中与日本的那个传统意义上的巫女职责类似的角色。不要直接套入已有的文化背景。因为是在异世界，最好不要某种文化的元素过于明显。

最基本的框架和设定最好不要改。如果实在有逻辑问题可以询问我。可以一章写很多，但是最好不要把框架中的几个部分合在一起。最好细腻一些。这些只是简单的大纲，可以加剧情。有好的想法可以跟我沟通。

关于前几个章节的建议：
首先目前框架中的剧情整体，整体想体现的几样东西：1.理想中的美好世界
2. 人的孤独 3.人的恶意。4.人的梦想和背负的责任之间的艰难抉择 5.可怕的是有理智的恶意与贪婪。

1.天外来客
最开始透露一些该世界观下的现状，并且透露一些主角的背景。稍微体现一些主角的性格特点，和他的孤独感----小时候应父母要求呆在家中，基本没有长久的朋友，没有至交，固执，不愿放弃纯真，没有交往经验。虽然在熟人面前总是笑着，但其实没有什么人倾诉。当然这些不用直白地写出来。侧面描写或者给人这种感觉就好。（为了之后遇到前代巫女（女二）和女主还有另一边朴实的人们，喜欢上另一边的世界做铺垫。）
然后就是例文中的情节。彗星名字瞎起的，写手有更好的建议最好。描写的贴近现实一些。
2.树与迷雾
（其他写手写的前半段和我的聊天记录中都说了一些关于这部分的内容。是男主和女二见面的场景。打破了男主的日常，作为另一个世界剧情的引线。这个过程还是平缓一些，循序渐进。还是那句话，逻辑要贴近现实。）
男主在梦中见过树和周围的雾，但是没敢进去。第二次听到了笛声，神情恍惚被吸引了进去，遇到了女二。有些神秘感哲理感，简短的对话，没有直白的说明什么，不需要上来直接自我介绍...可以理解为男主稍微有些神情恍惚的状态。另一个写手写的还是稍微有点掉价。然后之后几次，在类似的情景下男主与女二见面，男主逐渐了解女二，逐渐信任。在现实中也逐渐开始接触。（这里女二大概知道男主的情况。也能感觉出他是龙，但是她并不抱有什么目的。也不是很希望男主觉醒，没有必要的话还是希望男主能继续安定的生活。毕竟成为龙也不是什么好事。不用急着推进剧情）
3.
这里的几章先后顺序可以考虑一下，大体上就是为了逐渐打开另一边的舞台，女二作为类似使节一样的角色逐渐出现在报道中，男主也逐渐发觉女二的身份。然后在想去询问女二的时候穿过了迷雾直接过去了/或者由女二引导过去的。（这里可以看看怎么处理。但是要注意一点，就是正常人去往陌生的地方一定会不会傻傻的就过去了，肯定会顾虑。所以可以说有志愿者已经去过了看到了，专家已经证实了巫女的大部分言论。男主也已经足够信任女二了之类的种种因素，才促使男主有一定安全感，愿意过去看看，或者意外过去）这里是为了逐渐把舞台转向另一边的世界。另外提示下这个时候人们是可以在两个世界间来回的，像gate奇幻自卫队里的设定那样。
4.
男主来到了树下世代守护神树的村庄，见到了另一边世界的美好，另一个世界环境优美，民风相对淳朴。人们收到神树的恩惠，活出自己想要的样子。并且在这里遇到了女主。（女主背景不够丰满，可以的话希望写手能够斟酌一下，但是女主和女二之间有关的设定不太需要修改。她是前代巫女培养的继承人，希望如果自己不在了能够更快成长为一个优秀的巫女） 关于这里的剧情希望携手给出些建议。比如女二有意让女主来带男主参观那边的世界之类的。

补：目前的剧情…文档里应该也有大概框架我就再梳理精简一下：地球环境恶化，早晚会不再适宜生存。种子来到地球，散落世界各地，一夜之间变成神秘巨树。树周围迷雾环绕。大多数人无法穿过迷雾，要么原路返回，要么从另一端出现，雾中的空间仿佛被削掉了。科学家们在勘查过程中会发现貌似有一部分人可以穿过迷雾到达树…与此同时，男主在睡梦中来到了雾的边缘。但是不敢进入。之后在科学家勘察过程中前代巫女出现。与地球方交谈。之后男主再一次在梦境中来到迷雾外，但是这次他被动听的笛声吸引，穿过了迷雾，遇到了正在森林中休息的前代巫女。在科学家勘察的过程中逐渐有人能过去到树的另一边，证实了巫女的说法后，她在荧幕前向全世界宣言。

框架

1，天外来客
2121年4月18日 环境恶化，海洋中的微量氚对人类产生的影响日益明显。流行病肆虐。人类活动受限。但社会还在正常运转。主人公为即将毕业的留学生。
种子接近地球。
2121年4月20日 “种子”突然出现于空中，碎裂并散落世界各地。
2. 树与迷雾
一夜之间世界各地出现了形似树的未知物体。并且在树的周围出现了神秘的迷雾，人们无法进入迷雾中心。更无法接近“树”。迷雾中的空间仿佛被削掉了。           
3. 梦境相遇
主人公在梦中见到了“树”，听闻悦耳笛声情不自禁循着笛声而去，穿过了迷雾，见到了“巫女”。但这真的是梦吗？一切如此虚幻，又如此真实。
4. 巫女：
迷雾中出现了一位神秘女性，自称守护起源之树的巫女，称树为地球的救赎，树会为人类带来进化，心灵纯净之人可由树形成的回廊回到乐土。

5. 树为人类的救赎？
树的生命能量改善了生物的基因，为地球上的生命带来了进化，人们逐渐适应环境，而环境也得到改善。
6. 树为异界之门
逐渐有人们能够闯过迷雾，来到乐土。
7. 桃花源？乌托邦？
子树之下，回廊的另一端，生机盎然，奇异生物多种多样，民风淳朴。人类看上去与地球的人种并无差异，但能看出因神树的恩惠，体质身形容貌更好。
一
1. 起源之树与城镇
男主由巫女的指引来到起源树下的小镇，
2. 邂逅
男主与女主相遇
3. 迷茫与未来
本在迷茫度日的男主发现他深爱乐土的一切，但是他不能抛弃生养他的家庭。巫女开导他，只要不做出让自己后悔的选择。并教授给他她所知的男主在未来会用上的知识与技能。巫女有意安排男主与女主共同学习成长。
4. 暗潮
未被选中者并非完全没有办法前往乐土，享受本不属于他们的荣华。
5. 贪婪
贪婪的萌芽逐渐壮大，大量未被选中者以非常规的方法进入回廊。地球上的子树腐坏，一切即将失控。
6. 抉择
巫女出手阻止人类的愚行，并告知男主打破神树的规则的后果，打破了神树“不可干涉”的法则，失去了作为巫女的资格。在此过程中重伤，濒死之际告知男主能够阻止“神罚”的方法后死去。
7. 龙
正在偷渡者们为了唾手可得的荣华富贵沾沾自喜时，一条他们从未见过的龙形怪物拦住了他们的去路，此兽半边身体裸露着部分骸骨，其他部位包裹着黑色鳞甲，从甲胄的缝隙和骸骨中不断涌出血红色的能量。
8.












例文：



“诸神已死，王座无人。最初的神们已离开尘世，他们的灵魂不知去向。”

（倒叙在前的一幕？是在上述剧情之后的发生的。主角困在另一边之后的故事，供参考。框架剧情没到这里）
火海....树....笛声？巫女...一定...一定要毁掉...是唯一的办法..
一张木质的床上，一位青年逐渐睁开双眼。看起来二十出头，面容看起来不算英俊秀美，甚至可以说是中下水平。身高将近一米八七，肌肉形状隐约可见，应该是做过小强度的肌肉锻炼。比不上所谓“小鲜肉”的苗条秀美，又赛不过肌肉猛男的矫健魁梧。中规中矩：八成是没有女人缘。
“...”
他艰难地睁开双眼，头隐隐作痛，思绪不知为何如乱麻般混乱，脑海中若隐若现的信息，久久难以平复。
“这是...哪里？”
他勉强定下心神，仿佛沉睡良久的植物人，身体格外沉重难以动弹。只能艰难的抬起手臂，但瞬间觉得全身酸痛不已，感觉每个细胞都在颤动。
“嘶..”
他皱了皱眉，揉了揉眼睛看向四周。房间还算宽敞，像是一座木制房屋，房间中的一切看起来都是木头制造的，但是细致整洁，格局与酒店相似。空气中散着清新的泥土气息，沁人心脾，好像莫名的有种...生命的气息。这样的环境让人舒适，但这一切看起来如此陌生...但又总觉得似曾相识。但他怎么也想不起来，这是哪里，自己为何像躺卧于此，为何全身剧痛，还多处缠着绷带。毕竟，不管他怎么回忆，他的上一个记忆节点，都是一个住着租借公寓的海外留学生。这时候他理应正在准备赶往新加坡一家小公司实习。不过好像...因为某些因素推迟了行程...而且...这心中不明缘由的伤感又是怎么回事...
在青年努力的整理现状的时候，他没有注意到面前墙壁的架子上，一个形似猫头鹰的模型在他活动了的时候眨了下双眼。
门开了。一位穿着墨绿色连衣裙的女性走了进来。青年闻声望去，不由得吃了一惊，那少女身型相对小，身上墨绿色的连衣裙的款式不知是哪一少数民族来的。看上去应该是种制服...但这都不重要，因为她有着一双猫头鹰一样的眼睛！眼睛周围和身体上遍布着鸟类的羽毛，这怎么看...都不太像是人类吗！
是...某种cosplay吗？这是在玩哪一出..？
少女看到他正睁着眼睛望着自己愣了一下。
“呀，你真的醒了！稍等，我这就通知大家。”
说罢，少女伸出长着翅膀的手臂，一只手按在另一个手腕上晶石样的饰品上，闭上了眼睛。那晶石随即散发出了微弱的光芒。与此同时墙上的那猫头鹰好似与其产生了共鸣，眼睛发光，翅膀缓缓张开。然后...如同话筒一样响了起来。
“他已经醒来了。”
这是什么情况..她是谁？为什么知道我的名字.....这猫头鹰...是广播吗？不过总觉得...这一切好像曾经见过...
第一节“天外来客”的后半段
无垠的宇宙中，一颗蔚蓝色的星球正在绕着它的恒星做着规律的公转运动，一切都遵循着上亿年不曾改变的规律。宁静而有序。而这时一个外来之物打破了这份宁静。一颗淡蓝色的流星体闯入了这古老的太阳系。
这颗未知彗星的突然出现瞬间成为了人们的焦点。之所以说其“突然出现”，是因为它直到偶然在光学观测的有效距离内被发现之前，没有被任何仪器检测到过。专家们对此也是一头雾水。不过尽管仪器无法直接观测到这颗彗星，科学家们还是想办法测算出了其运动轨迹。
“近日专家们已经测算出Eva大致的运行轨迹，虽然它会与地球擦肩而过，但是自始至终都会保持在安全距离之外。并不会坠落地球对人类社会造成重大影响。”
Eva是这颗小型彗星的名字。据说专家们也无法摸清这颗彗星的物理性质，毕竟观测方式有限。但根据目前从天文望远镜等设备中所看到的线索，以及它的行动模式来看，基本可以断定，Eva虽然形状比较规则但应该并不是外星智慧的创造物。不知道是该庆幸，还是应该伤感。如果出现真的发现了外星文明，他们对我们的态度会是怎样的？但宇宙浩瀚无边，人类的文明真的就这样孤独的存在着，并将孤独的死去吗？不过不管怎么说，主角其实还是非常期待这颗彗星的到来。毕竟距离上次哈雷彗星的出现并没有过去太多年，但那时他还只是个步履蹒跚的幼儿，根本不记得是否曾见到过这等奇观。按照其76年左右的公转周期，都不知道是否能在有生之年一睹其风采。Eva的出现无疑给了他一次不为自己留下遗憾的机会。其实相比同龄人，这个星球他已经看到了更多。因为在过往的假期中，别人可能还在家中为了学业奋力拼搏，而他这种“闲人”却在跟着家人在世界各处旅行。即便当时迷茫的他只是走马观花，但这多姿多彩的世界映入他眼中的那点点滴滴，也正不知不觉的滋润着心中某种萌芽。无神的眼眸逐渐闪烁起微弱的光芒。好像已死的心脏逐渐开始跳动。那可能，是他的初心吧。当然，这点经历根本无法与那些旅行者冒险家们相提并论。但也足以微妙的改变一个平凡少年的心境。如果可以，他还可以见证更多的世间百态。不论美好或是悲伤。
“至少...有生之年跟伴侣看一次极光吧。”
“你在想peach。”舍友看出了主角的心思开玩笑的咧嘴嘲讽道。
“滚滚滚！”

Eva如期而至，夜幕降临，主角迫不及待地望向星空。他的视线，久久无法挪动。偏僻小镇的夜空比城市的清澈不少，因为空气污染和光污染的缘故，在城市中人们抬头也只能看到灯光以及被它照耀的，漆黑一片的夜空。而在这种远离喧嚣的僻壤，当你凝神望向苍穹，那零星的繁星也可能是一生中难再见到的美景。当学业完成离开此地后，这种景色可能再难见到了。但，这颗彗星如同夜空中璀璨的宝石。那零散的繁星作为它的陪衬也已经足够。Eva看起来与普通的彗星没有太大分别，同样有着彗星的标志，彗尾。但不同的是...跟其他彗星相比，包裹着Eva的淡蓝色光芒，看起来如此柔和，美丽。仔细看还能发现这摇曳的光芒中有如同阳光照射在清澈小溪中折射出的波纹。这颗彗星，正震撼着主角的灵魂，他的的内心仿佛正在被这彗星治愈。
“哦对了，拍照拍照！”
说罢，他拿出了自己早就准备好了的单反相机。不知为何任何电子设备对Eva的观测都会受到某种干扰，所以手机什么的根本无法将这盛景完好的记录下来。
“来...给我也拍一张。”就连之前说对这种风雅之事没兴趣的舍友貌似也为这颗彗星所折服。
“真香啊兄得。”主角开玩笑道。
放在平常这位现实主义兼享乐主义的舍友其实并不会对什么人文美景有什么兴趣。他对艺术没有什么太大的感觉...每日的快乐就是宅在家里跟妹子打游戏开黑...尽管是在自己的女朋友面前。但毕竟这天文奇观可不是每个人的一生中都能经历到的。拍张照留个纪念，等老了还可以拿出来跟子孙吹吹牛呢。嘛，每个人都有自己的活法，我们无权对别人指指点点。但对于我来说Eva确实意义非凡...而且神奇的是，每当我静下心，凝视着这颗彗星的时候我总觉得...
根据推算Eva会在夜空中停留5日左右。在那之后它将远离地球，这颗美丽的钻石将与人类文明永别，在无垠的黑暗中继续它的旅程。想到这，他不禁有些伤感。
但其实他的伤感是多余的。因为专家们的一切推断都只建立在“Eva本质上是一颗跟其他流星体一样的东西：太空中一颗普通的由冰组成的无机物小型天体”。但事实上，因为观测途径有限，他们不知道，Eva，这神秘的外来者，根本就不是一颗简单的冰块。它的外层包裹着的光芒也大多不是因为太阳的炙烤而释气所产生的彗尾，那是某种，不属于地球的未知能量。
北京时间的第3日晚上将是Eva距离地球最近的时刻。这时候Eva将为观测者们呈现出这几日来最大，最亮的姿态。在东半球的国家将有希望在极限距离观测到它。不过因为主角身处西半球，并没有这样的机会。此时正是当地时间早上8点，他正在去往当地机场的路上，用他那无用武之地的座驾来挣点小钱。而同一时间，东半球正值午夜，各大公园看似跟往常一样寂静，但仔细观察就会发现，夜色下仍有不少人或坐或卧于草地上。有天文爱好者，或者情侣。Eva点缀的夜空无疑为情侣们提供了一个浪漫的圣所。在彗星的见证下表达爱意，立下厮守的誓言，此等浪漫绝对令她终生难忘。只能说，这样的告白，想失败都难。
当人们正沉浸在甜蜜的爱意中时，他们没有发现天空中的异样...寂静的公园正在慢慢骚动起来。是那些拿着望远镜的观测者们。
“怎么总觉得...它正在变...暗？”
是的，其实从几分钟前开始夜空中Eva就正在发生着微妙的变化，那些时不时查看望远镜的天文爱好者已经发现了异样。这颗彗星在短短的几分钟内相比开始的时候亮度已经锐减了大半。突然间，让所有人意想不到的事情发生了，那颗直径数公里的流星体，一瞬间从夜空中消失了！不论人们在其原来的位置上如何搜索都寻觅不到它的踪影，仿佛从宇宙中蒸发了一般。刚刚还安静的公园逐渐开始嘈杂起来。毕竟没有人能解释这意料之外的状况。没等人们搞清楚现状，天空中又发生了异象。
“你们看...那是...什么？”
人们循着女人手指的方向望去：天边突然出现了一颗巨大火球，火球的中心还泛着那熟悉的蓝色光芒...毫无疑问，那分明就是几分钟前还距离地球数万公里的Eva!然而在凭空消失了几分钟后它就这样突然出现，而且，已经进入了地球的大气层！
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